Striiség
Hustota

A siirliség mennyiség, jele: p (r6), egysége a g/cm’
A stiriség segitségével szamolunk at tomeget térfogatra vagy térfogatot tdmegre.
Megadja az 1 cm® anyag tomegét.
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p = siiriiség (g/cm?)
m(O) — oldat tomege (g)
V — oldat térfogata (cm®)
11=1dm®  1dm®=1000cm® 1em®=1ml
1. példa:

1 1 37%-0s HCl-nek mekkora a tomege? A HCl siiriisége 1,19 g/cm®.
p= 1199 /cm’

V =11=1000 cm’

m=xg

p=m(0):V

m(O)= p.V

m (O) =1,19. 1000

m(0) = 1190 ¢

Az 11 37%-0s HCI tomege 1190 g.

2. példa:
Szamitsd ki a 2 kg 37%-0s HCI térfogatat. HCI stirtisége 1,19 g/cm®,
m(O) = 2kg = 2000 g
p=1,19 g/cm®
V=xcm®
V=m:p
V =2000: 1,19
V = 1680 cm®(ml)



Hiizi feladat:

1. 800 cmPoldatban 35 g NaCl van. Szamitsatok ki az NaCl koncentraciéjat !
M(NaCl) = 58 g/mol

2. Szamitsd ki a 560 g 98%-0s H,SO, térfogatat. Striisége 1,830 g/cm®.

3. 400 ml 20%-0s HCI —nek mekkora a tdmege? Stirlisége 1,09 g/cm®.
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